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НОВИНИ КОМПАНІЇ
WÜRTH --- ОФІЦІЙНИЙ СПОНСОР ЧЕМПІОНАТУ СВІТУ З ХОКЕЮ 2026-2027

Угода з Infront Sports & Media AG, ексклюзивним маркетинговим партнером Міжнародної федерації хокею (IIHF), 
охоплює обидва турніри, які входять до числа найбільших спортивних подій світу. Цим кроком WÜRTH розширює 
свою існуючу прихильність до хокею та підвищує пізнаваність свого глобального бренду, доповнюючи своє 
довгострокове партнерство з престижним Кубком Шпенглера в Давосі.

«Кожен, хто коли-небудь стояв на хокейній арені, одразу відчуває енергію цього виду спорту, швидкість, пристрасть, відданість», --- 
каже Фріц Голльвек, керівник відділу спортивного спонсорства WÜRTH. «Те, що майбутній Чемпіонат світу відбудеться у Швейцарії 
та Німеччині, робить його чимось особливим для нас. Ця близькість до наших клієнтів та співробітників робить це партнерство таким 
цінним для WÜRTH».

Співпраця включає широку видимість на арені, а також цифрові активації. Мета полягає в подальшому зміцненні міжнародної 
пізнаваності бренду WÜRTH, одночасно поглиблюючи зв’язки з ключовими цільовими групами на важливих ринках.

Міхаель Вітта, старший віце-президент з маркетингу, продажів та послуг Infront, сказав: «Довготривала відданість WÜRTH спорту 
та сильні цінності бренду, такі як точність та надійність, роблять їх ідеальним вибором для Чемпіонату світу з хокею IIHF. Разом ми 
прагнемо створити впливову присутність, яка залучить уболівальників у всьому світі та зміцнить зв’язок WÜRTH зі світовою хокейною 
спільнотою».

Це партнерство є частиною комплексної міжнародної стратегії спортивного спонсорства WÜRTH, яка зосереджена на видимості 
на великих світових подіях. Окрім хокею, WÜRTH є офіційним постачальником інструментів MotoGP, титульним спонсором WÜRTH 
400 у серії Кубків NASCAR у США, а також партнером у футболі, включаючи Німецький футбольний союз (DFB), Італійську 
федерацію футболу та суддів в Іспанії. Зовсім недавно WÜRTH також розширила свої ексклюзивні партнерські відносини з великими 
чемпіонатами Європи та світу з гандболу, що чітко свідчить про її довгострокову відданість міжнародному спорту вищого рівня.
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НОВИНИ КОМПАНІЇ
WÜRTH УКРАЇНА НА JOUR FIXE 2025: ЄДНІСТЬ, ІННОВАЦІЇ ТА НАТХНЕННЯ У СЕРЦІ WÜRTH GROUP

З 25 по 27 вересня 2025 року у штаб-квартирі WÜRTH GROUP в Кюнцельзау (Німеччина) відбулася одна з

найважливіших щорічних подій компанії – Jour Fixe 2025. Традиція, започаткована ще у 1984 році, і сьогодні

залишається символом вдячності, корпоративної культури та міжнародної співпраці.

Цього року близько 550 гостей із понад 90 компаній з 39 країн світу були запрошені до Кюнцельзау. Учасники

розпочали день із WÜRTH Campus Rally – візиту на ключові об’єкти Adolf Würth GmbH & Co. KG, серед яких

дистрибуційний центр, шоурум, інноваційний центр Curio та музеї. Потім команда відвідала Technik Museum Sinsheim, де

зібрані унікальні технологічні експонати, включаючи Concorde та Ту-144.

Абсолютним кульмінаційним моментом дня стала святкова вечірка Jour Fixe Party у Carmen Würth Forum із врученням

престижної Best Outfit Award – яскравої традиції, яка відображає креативність та енергію глобальної спільноти WÜRTH.

Одним із найцінніших моментів цьогорічної події стала можливість особисто зустрітися не лише з легендарним

професором Рейнхольдом Вюртом, а й з його онуками — Себастіаном та Бен’яміном Вюртом, які сьогодні

представляють нове покоління керівництва WÜRTH GROUP. Такі зустрічі підкреслюють унікальність і сталість

корпоративної культури: зв’язок поколінь, передачу цінностей та бачення майбутнього компанії.

Jour Fixe – це місце, де у реальному часі можна побачити, як працюють цінності WÜRTH: вдячність, повага, розвиток та

єдність поколінь.

Українська команда привезла додому нові знання, враження та ідеї, які вже сьогодні впливають на розвиток сервісу,

логістики та підтримки клієнтів в Україні.

Додаємо фото з поїздки — перегляньте, можливо, ви знайдете знайомі обличчя!
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НОВИНИ КОМПАНІЇ
ВИ ШУКАЄТЕ ГІДНЕ МІСЦЕ РОБОТИ У СТАБІЛЬНІЙ КОМПАНІЇ?

Динамічний розвиток ТОВ «ВЮРТ-УКРАЇНА» базується на високій якості продукції, широкому асортименті, повазі до 
клієнтів та професіоналізмі наших співробітників. Саме тому ми постійно розширюємо команду та шукаємо кваліфікованих, 
вмотивованих фахівців, які хочуть зростати разом із нами.

У нас відкриті вакансії в різних напрямках. Якщо Ви прагнете працювати у міжнародній стабільній компанії, яка цінує своїх 
співробітників і активно інвестує в їхній розвиток — переходьте за посиланням https://wurth.ua/job-and-career. Можливо, саме 
Ви станете ідеальним кандидатом для нашої команди.

https://wurth.ua/job-and-career/vakansiyi
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НОВИНИ КОМПАНІЇ
ЛІДЕРСТВО У СФЕРІ БЕЗПЕКИ: РЕЗУЛЬТАТИ WÜRTH ЗА 2025 РІК

У 2025 році група WÜRTH визначила засоби індивідуального захисту (ЗІЗ) одним із ключових фокусних напрямків 
розвитку. Такий стратегічний вибір продиктований глобальною метою компанії — формувати новий стандарт ринку 
ЗІЗ у всьому світі та нагадати, що безпека, здоров’я та життя працівників є безумовним пріоритетом для кожного 
відповідального роботодавця. Якісні та надійні рішення повинні стати еталоном турботи про співробітників незалежно від 
галузі чи країни.

Минулого року група WÜRTH досягла знакових результатів, зокрема й в Україні. У сегменті ЗІЗ, а особливо у категоріях 
робочого одягу та взуття, компанія продемонструвала стабільне та впевнене зростання. Це стало результатом системної 
роботи над розширенням асортименту, впровадженням інновацій у матеріалах та технологіях, а також посиленням 
співпраці з клієнтами — від виробничих підприємств до сервісних компаній.

У категорії робочого одягу WÜRTH зробила акцент на ергономіці, зносостійкості та сучасному дизайні, приділивши 
особливу увагу створенню окремих колекцій для жінок. Нові лінійки спецодягу забезпечують високий рівень 
комфорту й захисту — ключові параметри для фахівців, які працюють у складних та інтенсивних умовах. Використання 
вдосконалених тканин, продумана вентиляція та широкий вибір моделей дають змогу обирати оптимальні рішення для 
будь-яких професійних завдань.

Не менш вагомими стали досягнення в категорії професійного взуття. У 2025 році WÜRTH представила моделі, 
що поєднують легкість, довговічність та підвищений рівень безпеки. Завдяки сучасним амортизаційним системам і 
високоефективним антиковзним підошвам це взуття здобуло популярність серед будівельників, інженерів, монтажників і 
представників сервісних професій.

Підсумовуючи: 2025 рік став ще одним підтвердженням зміцнення позицій WÜRTH як одного з лідерів ринку засобів 
індивідуального захисту. Зростання попиту, позитивні відгуки клієнтів і посилення впізнаваності бренду демонструють, 
що компанія впевнено рухається вперед, пропонуючи не просто окремі продукти, а комплексні рішення для безпечної, 
комфортної та продуктивної роботи.
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КЛІЄНТИ РЕКОМЕНДУЮТЬ

Данііл Кукурузов, співзасновник KVS Karting Center, 
м. Київ, станція метро "Теремки", ТРЦ Respublika Park, 
Паркинг "P7"

KVS Karting Center — це проєкт, створений з любові до картингу та професіоналізму справжніх чемпіонів цього виду спорту. Ми збудували це місце 
на основі багаторічного досвіду в картинговій індустрії та щирої пристрасті до того, що робимо. Наші головні принципи — абсолютна безпека 
відвідувачів та створення атмосферного простору, який дозволяє повністю зануритися у світ картингу. Щоб забезпечити максимальний комфорт 
і безпеку, ми інвестували у високоякісні, надійні та швидкісні карти, а також у сучасне екіпірування  для кожного пілота. Але навіть найкраща 
техніка потребує регулярного та професійного обслуговування. Саме тому ми використовуємо продукцію WÜRTH.

У нашій щоденній роботі ми застосовуємо широкий спектр засобів WÜRTH: універсальні очисники, мастила, рукавиці, засоби для очищення рук 
та багато іншого. Окремо хочемо виділити універсальний очисник PLUS — незамінного помічника наших механіків. Завдяки потужній формулі та 
сильному тиску струменя він чудово очищає гальмівну систему та інші важкодоступні елементи, забезпечуючи бездоганний стан техніки.

Окрім розважальних послуг, ми маємо власну професійну команду та беремо участь у чемпіонатах. Я переконаний, що наш азарт, наполегливість 
і команда, яка працює з максимальною віддачею, у поєднанні з надійною продукцією WÜRTH дадуть нам можливість посісти високі місця у 
найближчих змаганнях.

Запрошуємо всіх відвідати KVS Karting Center та відчути себе справжніми пілотами!

http://kvskarting.com 
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КЛІЄНТИ РЕКОМЕНДУЮТЬ

Лемницький Микола Вікторович, ТОВ «ТД Автоцентр Поділля», Вінниця, 
вулиця Немирівське шосе 94В, тел.: 067-430-22-37

Компанія ТОВ «ТД Автоцентр Поділля» — офіційний дилер бренду Citroën у Вінницькій області. Ми надаємо повний спектр послуг: постачання, 
продаж, гарантійне та післягарантійне обслуговування автомобілів Citroën.

Бути офіційним дилером великого концерну — це водночас і гордість, і велика відповідальність. Ми завжди маємо підтримувати належний рівень 
сервісу та відповідати вимогливим стандартам виробника, які щороку стають ще вищими. Наш автоцентр уже майже 10 років успішно підтверджує 
цей статус, а головна оцінка нашої роботи — задоволені клієнти.

З компанією WÜRTH ми співпрацюємо з 2017 року, і ця співпраця залишається активною та продуктивною. У щоденній роботі ми використовуємо 
широкий асортимент продукції WÜRTH: ручний інструмент, витратні матеріали, технічну хімію, робочий одяг та багато іншого. Наші майстри 
особливо відзначають високу якість продукції цього відомого німецького бренду.

Окремо хочемо підкреслити якість нашої взаємодії. Ми маємо персонального менеджера — це дуже зручно: він завжди порадить оптимальне 
рішення, допоможе підібрати продукцію та подбає про своєчасну доставку без затримок.

http://citroen.vn.ua
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Дмитро Котляров, керівник навчального центру                 
ТОВ «ВЮРТ-УКРАЇНА», технічний експерт з продукції 
WÜRTH із понад 20-річним досвідом, ділиться практичними 
порадами щодо відновлення деформаційних швів 
усередині санітарних приміщень

У цьому випуску нашої двомісячної брошури я хочу розповісти про 
рішення від WÜRTH для відновлення деформаційних швів у санітарних 
приміщеннях. Пізня осінь та зима — саме той період, коли чоловіки 
завершили всі зовнішні роботи по дому, підготували автомобілі до 
холодів та можуть нарешті зайнятися завданнями всередині оселі. Одне 
з таких — заміна старого силіконового герметика у ванній кімнаті. На 
перший погляд це нескладно, але, як то кажуть, є нюанси.

У WÜRTH ми давно мислимо не товарами, а технологічними 
процесами. Тому навіть проста заміна герметика — це набір чітких 
етапів, які потрібно виконувати у правильній послідовності.

1. Підготовка та безпека

Перш ніж розпочати, подбайте про захист рук — одноразові нітрилові 
рукавиці надійно убезпечать від хімічних речовин і допоможуть 
зберегти чистоту.

2. Видалення старого герметика

Механічне очищення.

Починаємо з максимально можливого видалення старого герметика 
механічним шляхом. Для цього ідеально підходить шабер — 
зручний інструмент із ергономічною ручкою та змінними лезами. У 
важкодоступних місцях стане у пригоді ніж Utility. Хімічне очищення.

Далі застосовуємо спеціальний засіб для видалення залишків силікону 
(Очисник силікону, 300 ml, Арт. 0890500). Він ефективно працює як із 
повністю затверділими, так зі свіжими силіконовими герметиками та не 
залишає слідів на поверхнях. Час впливу залежить від товщини шару, див. 
каталог товарів, але я рекомендую залишити мінімум на 5 годин. Коли засіб 
спрацює — знімаємо розм’якшені залишки серветкою або шабером. 

На цьому етапі вже зроблено приблизно 50% роботи.
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ПОРАДА ЕКСПЕРТА
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3. Підготовка до нанесення (фінальне очищення поверхні)

Перед нанесенням хімічного засобу поверхню потрібно знежирити. Для цього 
ідеально підходить очисник універсальний PLUS. Потім протираємо поверхню 
папером і даємо їй висохнути.

ПОРАДА ЕКСПЕРТА

4. Нанесення герметика

Тут теж є важливі моменти.

Вибір герметика.

Тип герметика залежить від завдання.

Наприклад, для акрилових ванн не варто застосовувати кислотні силіконові 
герметики з ацетатною основою — вони, як правило, негативно впливають на 
акрилові поверхні.

Кращий варіант — нейтральний силіконовий герметик. Він не містить кислотних 
компонентів, не виділяє шкідливих речовин і вважається більш універсальним.

Інструмент.

Якісний пістолет — запорука акуратного та рівномірного нанесення. У WÜRTH 
є кілька моделей: різні конструкції, матеріали, варіанти під тубу 310 мл або під 
«ковбасу». Я особисто використовую пістолет картушевий для туб 310 мл, арт. 
08913101.

Підготовка картриджа.

Щоб акуратно відрізати носик під потрібним кутом, рекомендую 
використовувати наш ніж для картриджів. Це особливо зручно, коли потрібно 
використовувати багато картриджів. Вставляємо картридж в пістолет і 
рівномірно наносимо герметик по шву.
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Впевнено наносимо герметик

ПОРАДА ЕКСПЕРТА

5. Формування рівного шва

Це найбільш делікатна частина роботи.

Раніше майстри використовували розчин із мильною водою для 
розгладжування герметика. Але це старий спосіб — не найкращий варіант, бо 
може спровокувати зміну відтінку кольору нанесеного герметика. Натомість 
WÜRTH пропонує спеціальний спрей для розгладження герметика — дієвий 
інструмент, що значно полегшує роботу (Розгладжувач герметика, 400 мл,        
Арт. 0893003). Одразу після нанесення герметика розпилюємо тонкий шар 
спрею на герметик та відповідний шпатель, і формуємо шов. 

Наші шпателі мають оптимальну твердість — вони не надто тверді і не надто 
м’які, завдяки чому добре проходять по нерівностях і дозволяють створити 
ідеально рівний шов. Після завершення шпателі витираємо серветкою.

6. Готово!

Ваше приміщення оновлене та захищене.

З рішеннями від WÜRTH кожен може виконувати роботи професійно — легко, 
якісно та надовго.

Назва Артикул
Шабер для скла зі змінним лезом, W40 mm 071466335
Комплект шпателів UNI-2 для герметика, 3 шт. 0891184004
Очисник силікону, прозорий, 300 ml 0890500
Розгладжувач герметика, 400 ml 0893003
Ніж для картриджа герметиків 07156609
Герметик санітарний, силіконовий ацетатний, білий, 310 ml 08925608
Рукавиці захисні одноразові нітрил, чорні, без пудри, р.XXL 0899470104
Очисник універсальний плюс, 500 ml 089010810
Пістолет ручний картушевий, 310 ml 08913101
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B2B-КАБІНЕТ

Компанія «ВЮРТ-УКРАЇНА» пропонує розширений клієнтський сервіс та 
додаткові переваги в обслуговуванні:

	► Специфікація,  каталог, спеціальні пропозиції, документи, історія 
замовлень та всіх оплат компанії

	► Персональні налаштування під кожного користувача

	► Індивідуальні ціни та бонусна система

ДЛЯ КОРПОРАТИВНИХ КЛІЄНТІВ 



12

ІНСТРУМЕНТИ
ТА АКСЕСУАРИ



13

4 630 грн 5 116 грн 6 048 грн
ціна з ПДВ ціна з ПДВ ціна з ПДВ

6 614 грн 7 308 грн 8 640 грнВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ

Перфоратор електричний     
H 26-MLS CLASSIC 

Перфоратор електричний     
H 8-28 CLASSIC 

Перфоратор електричний 
ERHD 28-MLS

Арт. 5717059011 Арт. 5717026011 Арт. 5717002011

Потужний триопераційний перфоратор із 
силою удару 2,5 Дж підходить для свердління 
та будь-яких виправних робіт у бетоні, камені та 
інших будівельних матеріалах

Легкий ударний перфоратор з видатною 
енергією удару для легкого свердління, удару 
молотком та довбання в будівництві

Легкий ударний перфоратор з чудовою 
стійкістю до ударів 3,2 Дж для легкого 
свердління, забивання й довбання в 
будівельному секторі

-30% -30%-30%

https://wurth.ua/product/perforator-elektricnii-h-26-mls-classic
https://wurth.ua/product/perforator-elektricnii-h-8-28-classic
https://wurth.ua/product/elektricnii-perforator-erhd-28-mls
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5 111 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

Кутова шліфувальна машина 
електрична EWS 26 230 CLASSIC

Арт. 5717045010

Надзвичайно потужна кутова шліфувальна 
машина з гасінням вібрації та ручкою, що 
обертається на 180˚

7 864 грн

2 970 грн 6 048 грн
ціна з ПДВ ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ

Кутова шліфувальна 
машина EWS 10 125-P 
CLASSIC

Кутова шліфувальна машина 
EWS 20 230-S CLASSIC

Арт. 5717053010 Арт. 5717036010

Призначена для шліфування та різання матеріалів 
із легкими та середніми навантаженнями. 
Диаметр диску 125 мм

Антивібраційна рукоятка для комфортної тривалої 
роботи з інструментом. Диаметр диску 230 мм

5 400 грн 8 640 грн

3 366 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

Кутова шліфувальна машина 
EWS 14 125-V CLASSIC 

Арт. 5717054010

Потужна кутова шліфмашина з регулюванням 
обертів. Диаметр диску 125 мм

6 120 грн

-45%

-35%

-45%-30%

https://wurth.ua/product/kutova-slifuvalna-masina-ews-26-230-classic
https://wurth.ua/product/kutova-slifuvalna-masina-ews-10-125-p-classic
https://wurth.ua/product/kutova-slifuvalna-masina-ews20-230-s-classic
https://wurth.ua/product/kutova-slifmasina-ews-14-125v-classic
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Спеціальна клейка паперова стрічка для 
виконання найвимогливіших завдань під час 
маскування в малярній, автомобільній та
металургійній галузях

Розмір Артикул Акція, грн з ПДВ
19 мм 0992000319 155
25 мм 0992000325 207
30 мм 0992000330 250
38 мм 0992000338 310
50 мм 0992000350 413

Стрічка малярна, прецизійна,
50 m

2 512 грн1 542 грн
ціна з ПДВціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙВІДСКАНУЙ

Мастило для свердління і 
різання CUT+COOL ULTRA, 5 l

Паста для свердління та 
нарізання різьби CUT + COOL, 
500 ml

Арт. 0893050030Арт. 0893050010

Чудовий охолоджуючий ефект з
відмінним відведенням стружки
Надзвичайно низьке піноутворення

Оптимальні результати і безпека при 
використанні з усіма матеріалами і при 
виконанні будь-яких завдань

3 140 грн1 928 грн

ВІДСКАНУЙ

Свердло спіральне HSCo-DIN338, 
RED STRIPE

Швидке свердління

Тонке заточування робочої зони забезпечує менше тертя під 
час свердління, а отже, зменшується зусилля необхідне для 
свердління. Високоефективне видалення стружки

Самоцентрування

Поперечне заточування забезпечує відмінний центрувальний 
ефект навіть на округлих поверхнях, що усуває потребу у 
попередньому кернінні

Доступне, надійне свердло для швидкого свердління 
нержавіючої сталі, жаростійкої сталі та для широкого 
застосування зі сталями з границею міцності до 1000 Н/мм² 
та чавуні

Діаметр (мм) Артикул Акція, грн з ПДВ
2 0617400200 24,84

2,5 0617400250 25,08

3 0617400300 35,76

3,5 0617400350 41,22

4 0617400400 49,50

4,5 0617400450 66,66

5 0617400500 74,22

5,5 0617400550 79,74

6 0617400600 94,86

6,5 0617400650 100,38

7 0617400700 120,96

7,5 0617400750 129,18

8 0617400800 142,92

8,5 0617400850 164,88

9 0617400900 192,36

9,5 0617400950 213,00

10 0617401000 232,26

10,5 0617401050 321,54

11 0617401100 343,50

11,5 0617401150 339,00

12 0617401200 384,72

12,5 0617401250 453,42

13 0617401300 480,90

13,5 0617401350 477,66

14 0617401400 541,38

ВІДСКАНУЙ

https://wurth.ua/product/mastilno-oxolodzuiuca-ridina-cut-cool-ultra
https://wurth.ua/product/pasta-dlia-sverdlinnia-ta-narizannia-rizbi-cut-and-cool-perfect-500-ml
https://wurth.ua/shop/stricka-krepova-preciziina3004010403
https://wurth.ua/shop/sverdlo-spiralne-hsco-din-338-tip-rn-bronza-red-stripe7501030859
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FIRST SALE
Отримайте вигідну ціну при першому 
замовленні товару

Що потрібно зробити, щоб отримати ціну FIRST SALE:
• Звернутися до свого торговельного представника
• Дізнатися актуальний перелік товарів, на які поширюється FIRST SALE
• Обрати з переліку ті товари, які ви ще не купували
• Оформити перше замовлення на ці позиції за спеціальною ціною

Умови дії FIRST SALE:
• Ціна діє для юридичних осіб та ФОП, які купують товар уперше
• Якщо товар із акційного списку вже купувався раніше, до нього застосовується звичайна ціна, відповідно до 
вашого прайсу
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https://wurth.ua/product/generator-benzinovii-mosa-ge-5000-mbhavr-38-kw
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АНКЕРНО-ДЮБЕЛЬНА
ТЕХНІКА
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563 грн 3 125 грн

ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ

Анкер хімічний WIT-VM 250, 
420 ml

Пістолет-дозатор для WIT-VM 
250, 420 ml

Арт. 0903450205 Арт. 1993030217

Універсальний анкер для бетону, цегляної кладки і встановлення арматурних 
стержнів з подальшим цементуванням (REBAR). 2-компонентний розчин на 
основі реакційної смоли, вініловий ефір без стиролу

Професійний дозатор зі сталі з оптимальною ергономікою та подачею 
розчину ін'єкційних хімічних анкерів WIT

ціна з ПДВ ціна з ПДВ

938 грн 4 464 грн

метал

Сітчаста гільза WIT-SH

Розмір Діаметр шпильки Артикул Акція, грн з ПДВ

11x1000 М8 090344128 138,18

14x1000 М8, М10 090344168 147,42

20x1000 М12, М16 090344208 187,32

Діаметр Довжина, мм Артикул Акція, грн  з ПДВ

М8 1000 0959008 38,52

М10 1000 0959010 62,04

М12 1000 0959012 84,96

М14 1000 0959014 118,62

М16 1000 0959016 155,40

М18 1000 0959018 193,20

М20 1000 0959020 289,80

М22 1000 0959022 310,80

М24 1000 0959024 352,80

М27 1000 0959027 445,20

М30 1000 0959030 587,40

Шпилька різьбова
клас міцності 8.8

https://wurth.ua/product/anker-ximicnii-wit-vm-250-420ml-1-zmisuvac-fill-clean
https://wurth.ua/product/pistolet-dozator-dlia-wit-vm250-420-ml
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ТОВАРИ ДЛЯ
АВТО
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Щітки для автомобільного склоочисника, безкаркасні, Flat Blade Prime
Втомилися від бруду на лобовому склі? Щітки склоочисника нового покоління - це 
те, що Вам потрібно!

Переваги:

• Сучасний дизайн: Щітки гармонійно виглядатимуть на будь-якому автомобілі
• Універсальність: Підходять для 99% моделей завдяки наявності 10 перехідників
• Висока якість: Гума з каучуку з нанографітовим покриттям забезпечує бездоганне 
очищення
• Ефективність: Аеродинамічна конструкція та металева пластина гарантують 
рівномірне прилягання до скла
• Довговічність: Ресурс роботи більше 800 000 циклів

Довжина загальна (мм) Довжина загальна (in) Артикул Акція, грн з ПДВ
350 14 0848037350 216,90

375 15 0848037375 223,92

400 16 0848037400 293,88

425 17 0848037425 237,90

450 18 0848037450 311,64

470 19 0848037470 320,58

500 20 0848037500 329,46

525 21 0848037525 338,40

550 22 0848037550 347,28

575 23 0848037575 279,84

625 25 0848037625 304,38

675 27 0848037675 321,84

700 28 0848037700 328,86

750 30 0848037750 335,82

ВІДСКАНУЙ

Щітка склоочисника TRUCK UHOOKЩітка склоочисника, безкаркасна, 
FLATBLADE MULTI

Міцна та довговічна 
щітка склоочисника для 
вантажівок і автобусів, 
яка забезпечує гладке та 
надійне очищення за будь-
яких погодних умов

Довгий термін служби
• 800 000 циклів ефективного 
витирання
• Рама виготовлена з оцинкованої 
сталі товщиною 1,6 мм
• Високоякісна гума класу А

Артикул Довжина (мм) Акція, грн з ПДВ
0848280600 600 181,92

0848280700 700 253,08

Артикул Довжина (мм) Акція, грн з ПДВ
0848034600 600 213,42

0848034650 650 219,00

ВІДСКАНУЙВІДСКАНУЙ

https://wurth.ua/shop/shhitka-skloocisnika-avtomob-flatblade-prime6502100321
https://wurth.ua/shop/shhitka-skloocisnika-standard6502100211
https://wurth.ua/shop/shhitka-skloocisnika-avtomob-flatblade-multi6502100319
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311 грн 379 грн311 грн

ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙВІДСКАНУЙ

Клема акумуляторна 
„мінус“, форма B, 70 mm2

Клема акумуляторна 
„плюс“, форма B, 70 mm2

Клема акумуляторна 
„плюс“, для MAN, гвинтова

Арт. 05106 Арт. 051019Арт. 05107

Тип полярності: Плюс
Перетин проводу макс: 70 мм²
Діаметр клеми акумулятора: 17,5 мм

Тип полярності: Мінус
Перетин проводу макс: 70 мм²
Діаметр клеми акумулятора: 15,9 мм

Тип полярності: Плюс
Перетин проводу макс: 120 мм2 
Діаметр клеми акумулятора: 17,5 мм

Тип полярності: Мінус
Перетин проводу макс: 70 мм²
Діаметр клеми акумулятора: 15,9 мм

ціна з ПДВ ціна з ПДВціна з ПДВ

541 грн 840 грн 840 грн

541 грн444 грн444 грн

379 грн 588 грн 588 грн

ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ

Клема акумуляторна 
„мінус“, для MAN, гвинтова 

Затискач стартового кабелю, 
200A, червоний 

Затискач стартового кабелю, 
200A, чорний 

Арт. 051020 Арт. 07733061 Арт. 07733066

Оцинкований листовий метал, з мідною сітчастою стрічкою для підключення клем та морозостійкою 
ізоляцією (Escorena Ultra EVA)
Підключення кабелю до 35 мм² за допомогою обжимного з'єднувача:  Болт M6 і гайка 

ціна з ПДВ ціна з ПДВ ціна з ПДВ

NEWNEW

NEW NEW NEW

NEW

https://wurth.ua/product/akumuliatorna-klema-minus
https://wurth.ua/product/klema-akumuliatorna-plius-dlia-man
https://wurth.ua/product/akumuliatorna-klema-plius
https://wurth.ua/product/klema-akumuliatorna-minus-dlia-man
https://wurth.ua/product/zatisk-zariadnogo-pristroiu-2
https://wurth.ua/product/zatisk-zariadnogo-pristroiu
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1 382 грн 1 387 грн

ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ

Затискач стартового кабелю, 
600A, червоний 

Затискач стартового кабелю, 
600A, чорний 

Арт. 077330511 Арт. 077330561

Повністю ізольований, 600 А. Оцинкований листовий метал, з мідною сітчастою стрічкою для 
підключення клем та морозостійкою ізоляцією (Escorena Ultra EVA)
Підключення кабелю до 35 мм² за допомогою обжимного з'єднувача:  Болт M6 і гайка 

ціна з ПДВ ціна з ПДВ

222 грн

ВІДСКАНУЙ

Мастило HHS 2000,                 
150 ml

Арт. 08931061

Це напівсинтетична олива, розроблена для роботи 
в умовах надвисокого тиску. Вона забезпечує 
відмінну стійкість до високих навантажень і створює 
надзвичайно міцну мастильну плівку

ціна з ПДВ

361 грн 567 грн414 грн

ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙВІДСКАНУЙ

Мастило HHS 2000,                
500 ml

Мастило HHS 5000, 500 mlМастило HHS 1000 (FLUID), 
500 ml

Арт. 0893106 Арт. 08931063Арт. 08931064

Універсальна, синтетична високоефективна 
мастильна олива з чудовими змащувальними 
властивостями завдяки додаванню нітриду бору

Надзвичайно термостійка, повністю 
синтетична олива з відмінними проникаючими 
характеристиками з ПТФЕ. Безпечна у 
використанні

Стійке до дії відцентрових сил мастило з 
подвійним ефектом: проникаюча здатність — як 
у оливи, адгезивні властивості і стійкість до тиску 
як у змазки

ціна з ПДВ ціна з ПДВціна з ПДВ

NEW NEW

https://wurth.ua/product/zazim-dlia-startovogo-provoda-zn-allinsu-red-600a-art-077330511
https://wurth.ua/product/zazim-dlia-startovogo-provoda-zn-allinsu-black-600a-art-077330561
https://wurth.ua/product/mastilo-hhs-2000150-ml
https://wurth.ua/product/mastilo-konsistentne-hhs-2000-stiike-do-visokogo-tisku-500ml
https://wurth.ua/product/mastilo-hhs-5000-500-ml
https://wurth.ua/product/mastilo-hhs-1000-fluid-500-ml
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467 грн 369 грн 449 грн

ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ

Мастило HHS 100, 400 ml Мастило HHS 200 (GREASE), 
400 ml

Мастило HHS 500 (LUBE),    
500 ml

Арт. 08931066 Арт. 08931067 Арт. 08931065

Мастило з хорошою стійкістю до відцентрових 
сил, які виникають при швидкому обертанні 
деталей

Високоякісне біле довговічне мастило з ПТФЕ 
для змащування шарнірів, петель, дверей, 
багажника, капоту

Спрей-мастило тривалої дії з протизадирними 
присадками (ЕР) з високим рівнем захисту від 
атмосферних впливів і впливу навколишнього 
середовища

ціна з ПДВ ціна з ПДВ ціна з ПДВ

314 грн

ВІДСКАНУЙ

Мастило для циліндрів 
замків, 50 ml 

Відмінна проникаюча здатність забезпечує 
дуже хороше витіснення вологи. Запобігає 
замерзанню взимку, так як перешкоджає 
накопиченню вологи

ціна з ПДВ

Арт. 0893052

https://wurth.ua/product/mastilo-hhs-100-400-ml
https://wurth.ua/product/mastilo-hhs-200-grease-400-ml
https://wurth.ua/product/mastilo-hhs-500-lube-500-ml
https://wurth.ua/product/ridina-dlia-zmashhuvannia-cilindriv-zamkiv-50-ml
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365 грн

ВІДСКАНУЙ

Засіб покриває поверхню липкою плівкою, яка 
відлякує гризунів та куниць. Простий та швидкий 
у використанні

ціна з ПДВ

Засіб для відлякування 
гризунів, 250 ml

Арт.  0892077150

522 грн

287 грн

ВІДСКАНУЙ

Силікон спрей, 500 ml

Забезпечує тривалий захист, консервацію та 
ізоляцію пластмасових, гумових та металевих 
компонентів автомобіля як усередині, так і зовні, 
відмінні змащувальні властивості

ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

270 грн
ціна з ПДВ

Розморожувач скла, 
суперінтенсивний, спрей, 500 ml 

• Швидко й ефективно видаляє лід та іній зі скла
• Немає необхідності в механічному видаленні 
льоду за допомогою скребка
• Запобігає замерзанню скла у подальшому

Арт. 0892331201

Омивач вітрового скла PLUS, 
зимовий, концентрат, -63°С, 1 l

Надійно й ефективно запобігає замерзанню 
системи омивача лобового скла і фар

ВІДСКАНУЙ

255 грн
ціна з ПДВ

Арт. 0892332840		

338 грн

ВІДСКАНУЙ

Засіб для догляду за гумовими 
ущільнювачами GUMMIFIT, 75 ml

Арт. 08930128

Зберігає еластичність гумових деталей, що 
збільшує термін служби і запобігає утворенню 
тріщин. Ефективно запобігає замерзанню і 
пересиханню взимку

ціна з ПДВ

Арт. 08930128

Арт. 0893221

https://wurth.ua/product/zasib-dlia-vidliakuvannia-grizuniv-250-ml
https://wurth.ua/product/silikon-sprei-500-ml
https://wurth.ua/product/rozmorozuvac-skla-superintensivnii-500-ml
https://wurth.ua/product/omivac-vitrovogo-skla-plus-zimovii-koncentrat-1000-ml
https://wurth.ua/product/zasib-dlia-dogliadu-za-gumovimi-ushhilniuvacami-gummifit-75-ml
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456 грн 962 грн

ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ

Зимова добавка (антигель) 
для диз. палива, 1000 ml

Зимова добавка (антигель) 
для диз. палива, 300 ml

Арт. 5861002300 Арт. 5861002001

Надійний засіб для захисту автомобіля від негативних наслідків зимових умов експлуатації. Цей продукт розроблений спеціально для використання в 
холодну пору року та забезпечує надійний захист  дизельного двигуна від замерзання та утворення парафіну. Він запобігає замерзанню паливних ліній, 
фільтрів та форсунок, що дозволяє зберегти нормальну роботу двигуна навіть у найсуворіші морози

ціна з ПДВ ціна з ПДВ

113 грн

ВІДСКАНУЙ

Антифриз LL G11, 
концентрат, 1 l 

Арт. 5892332101

Концентрована рідина преміум якості для 
захисту систем охолодження від замерзання, 
корозії та утворення відкладень у двигунах 
легкових і вантажних автомобілів

ціна з ПДВ

225 грн

ВІДСКАНУЙ

Антифриз LL G12+, 
концентрат, 1 l 

Арт. 5892332001

Концентрована рідина преміум якості для 
захисту систем охолодження від замерзання, 
корозії та утворення відкладень у двигунах 
легкових та вантажних автомобілів

ціна з ПДВ

345 грн

ВІДСКАНУЙ

Спрей для швидкого запуску, 
300 ml

Арт. 089011

Засіб для швидкого запуску холодного двигуна 
з доведеною ефективністю. Підходить для всіх 
2- і 4-тактних дизельних і бензинових двигунів з 
каталітичним нейтралізатором і без нього

ціна з ПДВ
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https://wurth.ua/product/zimova-dobavka-v-dizelne-palivo-300-ml
https://wurth.ua/product/zimova-dobavka-v-dizelne-palivo-1000-ml
https://wurth.ua/product/antifriz-ll-g11-koncentrat-1-l
https://wurth.ua/product/antifriz-ll-g12-koncentrat-1-l
https://wurth.ua/product/sprei-dlia-svidkogo-zapusku-300-ml
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Шкребок для льоду зі 
щіткою, телескопічний

Розроблено спеціально для вантажівок, 
автобусів, позашляховиків тощо
Надзвичайно надійний та зручний у 
користуванні інструмент 

ВІДСКАНУЙ

836 грн
ціна з ПДВ

1 194 грн

Арт. 0695943954

Віск для порожнин PLUS, 
бежевий, 500 ml

Призначений для довготривалої консервації 
корозійно-небезпечних ділянок у порожнинах 
кузова. Використовується для повторної 
обробки наявних захисних покриттів та для 
відновлення антикорозійного захисту після 
кузовного ремонту ВІДСКАНУЙ

606 грн
ціна з ПДВ

Арт. 0892082105

Віск захисний антикорозійний, 
прозорий, спрей 400 ml 

Аерозольний водовитісняючий восковий 
антикорозійний засіб. Призначений для 
консервації внутрішніх порожнин. Зокрема 
для швів, стиків і поверхонь у моторному 
та багажному відсіках, на дверях, порогах, 
гальмівних трубках тощо ВІДСКАНУЙ

581 грн
ціна з ПДВ

Арт. 0893082400

Шкребок для льоду з 
рукавицею

Швидке видалення зледеніння на склі без 
неприємного відчуття холоду та вогкості від 
контакту рук з льодом та снігом

ВІДСКАНУЙ

180 грн
ціна з ПДВ

Арт. 0824605000

NEW NEW

https://wurth.ua/product/skrebok-dlia-lyodu-zi-shhitkoiu
https://wurth.ua/product/vosk-dlia-skrytyx-polostei
https://wurth.ua/product/visk-zaxisnii-aerozolnii-wurth-400ml
https://wurth.ua/product/skrebok-dlia-lyodu-z-rukaviceiu
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ТОВАРИ ДЛЯ ОБСЛУГОВУВАННЯ ГАЛЬМІВНОЇ СИСТЕМИ 

Тел.: +38 067 585 12 12, +38 093 585 12 12
+38 050 585 12 12, +38 044 585 12 12 E-mail: office@wurth.ua

Очисник універсальний 
плюс, 500 ml

Щітка ручна, сталевий 
дріт

Арт. 06974

Арт. 0893241060

Арт. 089010810

Перетворювачі
корозії ROST OFF, 400 ml

Паста захисна для гальмівної 
системи

Арт. 08931105

Паста для гальмівних циліндрів, 
180 g

Арт. 0893980

Абсорбер в гранулах,                
тип III/R, 10 kg
Арт. 089061

Ключ динамометричний, 1/2IN, 
40-200 nm 
Арт. 0714720200

Арт. 0890200004

Фіксатор різьбовий, 
середньої міцності, 50 g

Арт. 0893243050

Спрей універсальний MULTI
та MULTI-COBRA, 400 ml

Арт. 089305540 Арт. 0893055400

Арт. 0893116010

Мідне мастило високотемпературне 
та Спрей захисний для гальм

Арт. 0893800 Арт. 08938001
Арт. 08938002Арт. 0893816

Цинк-спрей, 400 ml

Арт. 0893113114
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Тестер для контролю гальмівної 
рідини 
Арт. 071553200

WURTH.UA

Ліхтарі акумуляторні налобні 
та ручні

Арт. 0827809638 Арт. 0827940383

Кільця ущільнюючі, мідні, 
форма A

Арт. 0460 ...

Очисний папір в рулоні ECOLINE, 
тришаровий, синій, 1000 шт.

Арт. 0899800823

Паста для чищення рук, 
1000 ml

Арт.  0893955210

Набір 
пластикових кліщів для 
затиску шлангів, 3 шт.
Арт. 0714601931

Пневматичні ударні 
гайкокрути та головки

Рукавиці захисні RED NITRILE та 
Black PU

Арт. 07037360 Арт. 07037560 Арт. 07141 ...

Арт. 08994031 ... Арт. 08994024 ...

Набір ключів гайкових розрізних 
двосторонніх, 5 шт., ZEBRA 

Арт. 071424050 

Спрей для контактів,   
300 ml

Арт. 0890100

Тріскачка 1/2IN, 
RED STRIPE та 
головки тррцеві
Арт. 5763012901 Арт. 0715138.. 

http://wurth.ua
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ТЕХНІЧНА
ХІМІЯ
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Мастило HHS 200 PLUS, для 
харчової промисловості, 
спрей, 400 ml

Мастило HHS 2000 PLUS, для 
харчової промисловості, 
спрей, 400 ml

Мастило HHS 6000 PLUS, для 
харчової промисловості, 
спрей, 400 ml

Рекомендовано для застосування на виробництвах 
харчової промисловості та в умовах високих 
навантажень

Рекомендовано для застосування на 
виробництвах харчової промисловості та в 
умовах підвищеної вологості

Рекомендовано для застосування на 
виробництвах харчової промисловості

Арт. 0893106204 Арт. 0893106203 Арт. 0893106202

503 грн 482 грн 428 грн
ціна з ПДВ ціна з ПДВ ціна з ПДВ

629 грн 603 грн 535 грн

МАСТИЛА ДЛЯ ХАРЧОВОЇ 
ПРОМИСЛОВОСТІ

• Високоефективне мастило з чудовими змащувальними властивостями та адгезією
• Нітрид бору забезпечує надійне та тривале змащування в широкому діапазоні температур
• Без мікропластику, силіконів, смол і кислот, н-гексану

ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙВІДСКАНУЙ

СТІЙКІСТЬ ДО ВОДИ
●○○○○

СТІЙКІСТЬ ДО ВОДИ
●●●●●

СТІЙКІСТЬ ДО ВОДИ
●●●●○

https://wurth.ua/product/mastilo-hhs-200-plus-dlia-xarcovoyi-promislovosti-400-ml
https://wurth.ua/product/mastilo-hhs-6000-plus-dlia-xarcovoyi-promislovosti-400-ml
https://wurth.ua/product/mastilo-hhs-2000-plus-dlia-xarcovoyi-promislovosti-400-ml
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Засіб для відновлення 
металу, 400 g

Потужний засіб для механічного видалення 
найстійкіших забруднень з металу 
Сертифікований NSF

ВІДСКАНУЙ

506 грн
ціна з ПДВ

633 грн

Арт. 08931211

ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ

245 грн 299 грн 435 грн
ціна з ПДВ ціна з ПДВ ціна з ПДВ

306 грн 374 грн 544 грн

Засіб для очищення та догляду 
за нержавіючою сталлю,  400 ml

Мастило для догляду за   
нержавіючою сталлю, 400 ml

Очисник для нержавіючої 
сталі, сильнодіючий, 500 ml

Очисна спрей-емульсія для металевих поверхонь
•	 Ретельно видаляє бруд, розводи та жирні 

сліди від пальців
•	 Можливість застосування на похилій поверхні

Швидке та просте поліпшення зовнішнього 
вигляду металевих поверхонь

Спеціальна очисна рідина для попереднього 
очищення металевих поверхонь. Сертифікація 
NSF. Ефективне видалення масляних і жирних 
забруднень

Арт. 0893121 Арт. 08931210 Арт. 08931212

ВІДСКАНУЙ

555 грн
ціна з ПДВ

693 грн

Мастило багатоцільове IІІ, 
400 g

Фізіологічно безпечне безбарвне мастило з 
додаванням багатофункціональних присадок
ідеіально підходить для вологих умов 
експлуатації

Арт. 0893107002

Мастило багатоцільове IV, 
400 g

Синтетичне високоефективне мастило з 
твердими білими мастильними речовинами 
•Для високих навантажень
•Температурна стійкість: --45 - +180 °C

ВІДСКАНУЙ

668 грн
ціна з ПДВ

836 грн

Арт. 0893107003

https://wurth.ua/ru/product/zasib-wurth-dlia-vidnovlennia-metalu-400-g
https://wurth.ua/product/zasib-wurth-dlia-dogliadu-za-nz-400-ml
https://wurth.ua/product/mastilo-dlia-dogliadu-za-nerz-stalliu-400-ml
https://wurth.ua/product/ocishhuvac-wurth-nerzaviiucoyi-stali-500-ml
https://wurth.ua/product/mastilo-bagatocilyove-iii-wurth-400-g
https://wurth.ua/product/mastilo-bagatocilyove-iv-wurth-400-g
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Очисник для монтажних 
робіт, 500 ml

Ґрунтовка-праймер для 
пластмаси, 200 ml 

Високоефективний  очисник для технічного 
обслуговування, ремонту та монтажу. Видаляє 
масляні, жирні, сажні та легкосмолисті 
забруднення з корпусів двигуна, редукторів та 
інших компонентів машин та механізмів.

Грунтовка для ПВХ покращує адгезію 
структурних, термопластичних матеріалів, 
таких як PMA, SAN, ABS, PP, PA, TPU, жорсткий 
ПВХ, CA

ВІДСКАНУЙ

268 грн
ціна з ПДВ

335 грн ВІДСКАНУЙ

644 грн
ціна з ПДВ

920 грн

Арт. 0890107 Арт. 08935002

ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ

344 грн 513 грн
ціна з ПДВ ціна з ПДВ

430 грн 642 грн

Мастило SILIKON-FLUID,     
400 ml

Клей REPLAST ME, двокомпо-
нентний, для пластмаси, 50 ml

Високоякісне, фізіологічно нешкідливе антиф-
рикційне мастило чи розділовий агент. Містить 
висококонцентровані високоякісні силіконові 
масла

Використовується для ремонту та структурного 
склеювання пластикових деталей. Клей під-
ходить для склеювання практично всіх видів 
пластику

Арт. 0893221000 Арт. 0893500052

https://wurth.ua/ru/product/ocisnik-dlia-montaznix-robit-500-ml-art-0890107
https://wurth.ua/ru/product/gruntovka-praimer-dlia-plastika-replasteasy-wurth-200-ml
https://wurth.ua/ru/product/xarcove-mastilo-silicon-fluid-400-ml
https://wurth.ua/ru/product/klei-wurth-replast-me-210-sekund-dlia-plastika-cernyi-50-ml
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Герметик універсальний            
ALL-IN-ONE, DOS-Sys., 50 ml

• Універсальний анаеробний герметик середньої міцності
• Після повного твердіння стійкий до високого тиску
• Відмінне миттєве ущільнення
• Заповнює пустоти та зазори
Служить для захисту від корозії
Може бути використаний в харчових технологічних процесах

ЖОВТИЙ

Система DOS • Практична упаковка зі зручною кришкою, дозволяє працювати однією рукою 
(одна рука завжди залишається вільною)
• Плавно регульована система дозування дозволяє управляти кількістю витрат
• Оптимізація витрат завдяки практично повному спорожненню упаковки
• У наконечнику дозатора не залишається решток препарату

Арт. 0893555050   50 г 	

722 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ
902 грн

https://wurth.ua/product/germetik-anaerobnii-all-in-one-dos-sys-50-ml
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• Призначений для фіксації, приєднання і герметизації гвинтів, болтів, 
нагелів, гайок, різьбових вставок і штекерів з можливістю видалення за 
необхідності
• Відмінна термостійкість, відмінна стійкість відносно різних середовищ

Арт.  0893243050

СИНІЙ

Фіксатор підшипників, термостійкий, 
DOS-Sys., 50 g

• Для кріплення втулок і підшипників, що піддаються високим температурам 
до +200°C (короткочасно +230°C)
• Запобігає корозії в місцях посадки підшипників і втулок
• Швидка фіксація через 40 хв, можна використовувати через 1-3 години

ЗЕЛЕНИЙ
ВІДСКАНУЙ

751 грн
ціна з ПДВ

Фіксатор різьбовий, високої міцності, 
DOS-Sys., 50 g

• Фіксатор високої міцності і герметик
• Призначений для фіксації, приєднання і герметизації гвинтів, болтів, 
нагелів, гайок, різьбових вставок і штекерів, які не потрібно видаляти за 
нормальних робочих умов

Арт. 0893270050

ЗЕЛЕНИЙ
ВІДСКАНУЙ

721 грн
ціна з ПДВ

961 грн

Фіксатор підшипників, високої 
міцності, DOS-Sys., 50 g 

Фіксатор різьбовий, середньої 
міцності, DOS-Sys., 50 g 

• Для високоміцного з'єднання циліндричних деталей, що піддаються 
високим навантаженням.
• Надійне затвердіння при низькій температурі близько 0 ° C.
• Можна використовувати в зимовий час

Арт. 0893603050

ЗЕЛЕНИЙ
ВІДСКАНУЙВІДСКАНУЙ

806 грн787 грн
ціна з ПДВціна з ПДВ

1 075 грн1 050 грн

1 001 грн

Арт. 0893620050

https://wurth.ua/product/fiksator-pidsipnikiv-termostiikii-50-g
https://wurth.ua/product/fiksator-rizbovii-visokoyi-micnosti-50-g
https://wurth.ua/product/fiksator-pidsipnikiv-visokoyi-micnosti-50-g
https://wurth.ua/product/fiksator-rizbovii-serednyoyi-micnosti-50-g
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Ідеальний для низьких температур! Цей іннова-
ційний, теплий і зручний стьобаний жилет дуже 
універсальний, функціональний і притягує погляд

Жилет NEW CRAFT, MODYF

•	•	 Теплий стьобаний жилет, високий комірТеплий стьобаний жилет, високий комір
•	•	 2 передніх кишені, нагрудна і внутрішня кишені – всі 2 передніх кишені, нагрудна і внутрішня кишені – всі 

кишені закриваютьсякишені закриваються
•	•	 Прихована блискавка спереду, захист підборіддяПрихована блискавка спереду, захист підборіддя
•	•	 По низу – шнурок зі стопорамиПо низу – шнурок зі стопорами

Багатофункціональний крутий жилет підходить 
для будь-якого використання, а також чудово 
поєднується з сорочкою, пуловером або футболкою

Жилет утеплений робочий NATURE, MODYF

Арт. M442070 ... 

• Теплий, дихаючий, вітро- та водонепроникний (10 000 мм водяного 
стовпа)
• 2 нагрудні кишені, 2 передні кишені на блискавці, внутрішня кишеня
• Тканина e-Care для кишень, прихований прохід для кабелю
• Арамідне, дуже стійке до стирання, посилення в області плечей, 
внутрішній комір з флісу
• Практична застібка-блискавка

Арт. M4420410 ... (сірий)
Арт. M4420400 ... (синій)

1 485 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ
1 980 грн

2 053 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ
2 632 грн

https://wurth.ua/search?search=58997006&search=M442070
https://wurth.ua/search?search=M44204&search=M44204
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Зимова куртка HIMALAYAN з TPU мембраною, яка 
забезпечує відмінний захист під час використання 
одягу в зимових умовах

Куртка зимова HIMALAYAN

Арт. 589980060 ... 

•	 Водонепроникна
•	 Знімний капюшон з регулюванням
•	 Посилення з матеріалу Cordura на плечах, ліктях і краях 

рукавів
•	 Водяний стовп: 15 000 мм
•	 Повітропроникність: 5 000 MVP

3 101 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ
4 560 грн

Жилет KAPRI — це легкий і практичний одяг для 
повсякденного використання 

Жилет KAPRI

•	•	 Жилет виготовлено з високоякісного поліестеру, що Жилет виготовлено з високоякісного поліестеру, що 
забезпечує винятковий комфорт і повітропроникність. Це забезпечує винятковий комфорт і повітропроникність. Це 
робить його ідеальним для перехідних погодних умовробить його ідеальним для перехідних погодних умов

•	•	 Легко поєднується з різним одягом, тому підходить для Легко поєднується з різним одягом, тому підходить для 
створення багатошаровості без втрати мобільності створення багатошаровості без втрати мобільності 

756 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ
1 080 грн

Арт. 58999815 ... 

https://wurth.ua/search?search=589980060&search=589980060
https://wurth.ua/search?search=58999815&search=58999815
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Зимова куртка BLACK PEAK елегантного смарагдового 
кольору, виконана у сучасному дизайні та призначена 
для повсякденної активності. Містить TPU мембрану, 
що робить її надзвичайно теплою та комфортною

Куртка зимова BLACK PEAK

Арт. 535820060 ... 

•	 Водонепроникна 
•	 Має світловідбивні елементи
•	 Еластичні манжети та пояс
•	 Високий комір
•	 Глибокий капюшон, який можна носити поверх каски
•	 Водяний стовп: 5 000 мм

2 304 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ
3 840 грн

Зимова куртка FOREST виконана у сучасному 
дизайні, призначена для повсякденної активності. 
Містить TPU мембрану, що робить її надзвичайно 
теплою та комфортною

Куртка зимова FOREST

Арт. 589980040 ... 

•	 Водонепроникна 
•	 Має світловідбивні елементи
•	 Еластичні манжети та пояс
•	 Високий комір
•	 Глибокий капюшон, який можна носити поверх каски
•	 Водяний стовп: 5 000 мм

2 160 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ
3 600 грн

https://wurth.ua/search?search=589980040&search=535820060
https://wurth.ua/search?search=589980040&search=589980040
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Зимова куртка Sportster сучасного спортивного 
дизайну з м’яким наповнювачем. Водонепроникна і 
приталена робоча куртка для щоденного використан-
ня в холодних і вологих умовах

Куртка зимова SPORTSTER

Арт. 589971000 ... 

•	 Водонепроникна та вітронепроникна
•	 Теплоізоляція
•	 Регульовані манжети і талія
•	 Знімний капюшон
•	 Багато кишень для зручності

Елегантна зимова приталена куртка

Куртка зимова SMART

Арт. 58999984 ... 

•	 Водонепроникна
•	 Регульований, незнімний капюшон
•	 Еластичні манжети на рукавах
•	 Високий комір
•	 Дві багатофункціональні бічні кишені
•	 Нагрудна кишеня з клапаном
•	 Нагрудна кишеня на блискавці
•	 Кишеня для ручки
•	 Три внутрішні кишені

ВІДСКАНУЙ

2 285 грн
ціна з ПДВ

3 360 грн

2 530 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ
3 720 грн

https://wurth.ua/search?search=58999984&search=58999984
https://wurth.ua/search?search=589971000&search=589971000
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Розмір Артикул (чорний)
S M452047001
M M452047001
L M452047003
XL M452047003
XXL M452047004
3XL M452047005

•	«Безшовна» технологія для більшого комфорту
•	Зони вологості поглинають піт і виводять його на поверхню
•	Високоеластичні шви
•	100% перероблені поліефірні та поліамідні волокна
•	Стандарт: 100 by OEKO-TEX®

Комплект термобілизни BASIC CARBON, MODYF

Функціональна білизна з технічної тканини, що 
запобігає появі неприємних запахів. Призначена для 
носіння під час виконання активних робіт в умовах 
знижених температур навколишнього середовища

Ізоляційні ребра
Захист чутливих до холоду ділянок тіла завдяки особливо 
ущільненим сплетінням тканини у відповідних зонах

Зони регулювання вологості
Зменшують відчуття холоду та вологості, а також розсіюють зайве 
тепло тіла

Компенсаційна зона
Зменшення щільності тканини в певних зонах покращує 
тепловідведення без ризику охолодження

Еластичний пояс
Зручний нековзний пояс для ідеальної посадки

1 932 грн
ціна з ПДВ

SCAN  ME

2 760 грн

https://wurth.ua/search?search=M452047001&search=M45204700
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Арт. M450661 ... (чорний)
Арт. M450936 ... (антрацит)

Футболка з довгими рукавами та зручним кроєм 
виконана у повсякденному стилі 

Футболка з довгим рукавом JOB+, MODYF

• Кругла та еластична горловина
• Еластичні манжети на рукавах та поясі
• Посилені шви
• 100% бавовна для максимального комфорту (для сірого 
кольору: 93% бавовна, 7% віскоза)
• Щільність тканини 160 г/м² 

522 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ
696 грн

1 464 грн

1 142 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ
Зручна та м’яка чоловіча флісова кофта, виготов-
лена з перероблених матеріалів

Кофта флісова JOB+ECO, MODYF

•	 Сертифікати OEKO-TEX та GRS 
•	 100% перероблений поліестер
•	 Застібка-блискавка YKK на усю довжину
•	 Дві бічні кишені на блискавці
•	 Щільність тканини 280 г/м²

Арт. M4563700 ... (червона)
Арт. M4563730 ... (синя)
Арт. M4563720 ... (антрацит)
Арт. M4563710 ... (зелена)

https://wurth.ua/shop/futbolka-z-dovgim-rukavom-job05060112115
https://wurth.ua/search?search=&search=M45637
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Зручна та м’яка жіноча флісова кофта, виготовле-
на з перероблених матеріалів

Кофта флісова жіноча JOB+, MODYF

•	 Сертифікати OEKO-TEX та GRS
•	 100% перероблений поліестер
•	 Застібка-блискавка YKK на усю довжину
•	 Дві бічні кишені на блискавці
•	 Щільність тканини 280 г/м²

1 464 грн

1 142 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

Арт. M4563800 ... (чорний)
Арт. M4563820 ... (червоний)

Арт. M4563850 ... (синій)

https://wurth.ua/search?search=&search=M45638
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360 грн
480 грн

Шапка флісова THINSULATE, сіра, MODYF

М’яка і спортивна шапка з флісу зі зручною і теплою підкладкою 
Thinsulate®. Оптимальний теплозахист завдяки утеплювачу Thinsulate 
(400 г/м²)

ВІДСКАНУЙ

Арт. M036009999

ціна з ПДВ

369 грн
492 грн

ціна з ПДВ

Зручна шапка з оптимальним збереженням тепла завдяки високоякісній 
ізоляції 3M Thinsulate®. Забезпечує ідеальну видимість і захист

Шапка в‘язана THINSULATE, 
яскраво-жовта, MODYF

ВІДСКАНУЙ

Арт. M036030999

https://wurth.ua/product/sapka-flisova-thinsulate-sira
https://wurth.ua/product/sapka-viazana-thinsulate-iaskravo-zovta
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381 грн
544 грн ВІДСКАНУЙ

Баф флісовий X-FINITY BLACK, MODYF

Цей аксесуар виготовлений з надзвичайно м'якого флісового матеріалу для 
максимального комфорту. Ідеально підходить для холодних і вітряних днів. 
Можна носити як шапку, пов'язку або шарф

Арт. M374068999

Шапка в‘язана THINSULATE, з 
підкладкою, чорна, MODYF

Тепла в'язана шапка на зручній підкладці THINSULATE. Оптимальний 
теплозахист завдяки утеплювачу Thinsulate (400 г/м²)

ВІДСКАНУЙ

Арт. M036010999

ціна з ПДВ

333 грн
444 грн

ціна з ПДВ

https://wurth.ua/product/baf-flisovii-x-finity-black
https://wurth.ua/product/sapka-viazana-z-pidkladkoiu-thinsulate-corna
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УВАГА!
Фактична придатність взуття 
залежить від індивідуальних 
умов експлуатації. У 
разі сумнівів користувач 
повинен дотримуватися 
вимог відповідної 
професійної асоціації

M416171 M426034 5358721 M416179 M416180 5358510 53585103 53585101 M428024 53587295 53587268 53587019 M022080 53585304 53585303 53580027 M418131 M422141 53589001 M422168 M422212 53588027 53587163 M418219 M422211 M422178 53585301 53586038 M423044 53585302
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КЛАС БЕЗПЕКИ S1P S1P S1P S1P S1P S1P S1P S1P S1P S1P S1P S2 S3 S3 S3 S3 S3 S3 S3 S3 S3 S3 S3 S3 S3 S3 S3 S5 SBH S7
Проти ковзання SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC

Стійкість до вуглеводнів FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO

Захисний підносок Скловолокно Композит Скловолокно Скловолокно Скловолокно Композит Композит Композит Скловолокно Композит Метал Композит Метал Композит Композит Композит Композит Скловолокно Метал Скловолокно Скловолокно Композит Композит Композит Композит Композит Метал Скловолокно Кевлар

Захисна пластина Текстиль Текстиль Метал Текстиль Текстиль Кевлар Кевлар Кевлар Текстиль Композит Композит Метал Кевлар Кевлар Метал Текстиль Текстиль Метал Текстиль Текстиль Метал Метал Текстиль Композит Текстиль Метал Кевлар

Матеріал Текстиль Замша Шкіра Текстиль Замша Текстиль Текстиль Замша Замша Замша Текстиль Шкіра Шкіра Шкіра Шкіра Шкіра Шкіра Замша Шкіра Замша Нубук Шкіра Шкіра PET нитка Текстиль Шкіра Шкіра ПВХ PUR Шкіра

Лінійка MODYF MODYF Workshop MODYF MODYF Workshop Workshop Workshop MODYF MODYF MODYF Workshop MODYF Workshop Workshop Workshop MODYF MODYF Workshop MODYF MODYF Workshop Workshop MODYF MODYF MODYF Workshop Workshop Workshop Workshop

ESD (антистатичн.) ESD ESD ESD ESD ESD ESD ESD ESD

Жаростійкість HRO HRO HRO HRO HRO HRO HRO HRO HRO

Морозостійкість CI CI CI CI CI CI CI CI CI

Водостійкість WR

ХАРАКТЕРИСТИКИ ЗАХИСНОГО ВЗУТТЯ

ХАРАКТЕРИСТИКИ РОБОЧОГО ВЗУТТЯ

УВАГА!
Фактична придатність взуття 
залежить від індивідуальних 
умов експлуатації. У 
разі сумнівів користувач 
повинен дотримуватися 
вимог відповідної 
професійної асоціації

M4151210 M4270310 53580202 53580203 53580201 53587331 53587096 53580216 53588010 53587006 53580204 53580227 53586061 53586036
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КЛАС БЕЗПЕКИ O1 O2 O2 O2 O2 O2 O2 O2 O2 O2 O2 O2 O4 O4
Проти ковзання SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC

Стійкість до вуглеводнів FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO

Матеріал Текстиль Текстиль Замша Текстиль Текстиль Замша Текстиль Шкіра Шкіра Шкіра Шкіра Шкіра ПВХ ПВХ

Лінійка MODYF MODYF Workshop Workshop Workshop Workshop Workshop Workshop Workshop Workshop Workshop Workshop Workshop Workshop

Жаростійкість HRO HRO

Морозостійкість CI CI

Водостійкість WR

ЗАСОБИ ІНДИВІДУАЛЬНОГО ЗАХИСТУ —  РОБОЧЕ ВЗУТТЯ

Тел.: +38 067 585 12 12, +38 093 585 12 12
+38 050 585 12 12, +38 044 585 12 12 E-mail: office@wurth.ua
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УВАГА!
Фактична придатність взуття 
залежить від індивідуальних 
умов експлуатації. У 
разі сумнівів користувач 
повинен дотримуватися 
вимог відповідної 
професійної асоціації

M416171 M426034 5358721 M416179 M416180 5358510 53585103 53585101 M428024 53587295 53587268 53587019 M022080 53585304 53585303 53580027 M418131 M422141 53589001 M422168 M422212 53588027 53587163 M418219 M422211 M422178 53585301 53586038 M423044 53585302
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КЛАС БЕЗПЕКИ S1P S1P S1P S1P S1P S1P S1P S1P S1P S1P S1P S2 S3 S3 S3 S3 S3 S3 S3 S3 S3 S3 S3 S3 S3 S3 S3 S5 SBH S7
Проти ковзання SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC

Стійкість до вуглеводнів FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO

Захисний підносок Скловолокно Композит Скловолокно Скловолокно Скловолокно Композит Композит Композит Скловолокно Композит Метал Композит Метал Композит Композит Композит Композит Скловолокно Метал Скловолокно Скловолокно Композит Композит Композит Композит Композит Метал Скловолокно Кевлар

Захисна пластина Текстиль Текстиль Метал Текстиль Текстиль Кевлар Кевлар Кевлар Текстиль Композит Композит Метал Кевлар Кевлар Метал Текстиль Текстиль Метал Текстиль Текстиль Метал Метал Текстиль Композит Текстиль Метал Кевлар
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Лінійка MODYF MODYF Workshop MODYF MODYF Workshop Workshop Workshop MODYF MODYF MODYF Workshop MODYF Workshop Workshop Workshop MODYF MODYF Workshop MODYF MODYF Workshop Workshop MODYF MODYF MODYF Workshop Workshop Workshop Workshop

ESD (антистатичн.) ESD ESD ESD ESD ESD ESD ESD ESD

Жаростійкість HRO HRO HRO HRO HRO HRO HRO HRO HRO

Морозостійкість CI CI CI CI CI CI CI CI CI

Водостійкість WR

УВАГА!
Фактична придатність взуття 
залежить від індивідуальних 
умов експлуатації. У 
разі сумнівів користувач 
повинен дотримуватися 
вимог відповідної 
професійної асоціації

M4151210 M4270310 53580202 53580203 53580201 53587331 53587096 53580216 53588010 53587006 53580204 53580227 53586061 53586036
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Жаростійкість HRO HRO

Морозостійкість CI CI

Водостійкість WR

WURTH.UA

http://wurth.ua
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Черевики захисні CARACAS, S3 ESD, високі, композ. носок, чорні, пара, MODYF

4 552 грн
ціна з ПДВ

ПОВСЯКДЕННІ ЗАХИСНІ ЧЕРЕВИКИ S3, СЕРТИФІКОВАНІ 
DGUV. М’ЯКИЙ ТКАНИННИЙ МАНЖЕТ ЗАБЕЗПЕЧУЄ 
ПІДТРИМКУ ТА ДУЖЕ ВИСОКИЙ РІВЕНЬ КОМФОРТУ

ВІДСКАНУЙ

Розмір Артикул

35 M422212035

36 M422212036

37 M422212037

38 M422212038

39 M422212039

40 M422212040

41 M422212041

42 M422212042

43 M422212043

44 M422212044

45 M422212045

46 M422212046

47 M422212047

48 M422212048

•	 Мембрана для захисту від води, а 
також текстурована шкіра нубук та 
тканина в області манжети мають 
водовідштовхувальні властивості

•	 Теплова ізоляція для зимових умов 
(до -10 °C)

•	 Внутрішня тканинна підкладка, під-
кладка п’яти зі стійкої до стирання 
мікрофібри

•	 Захисний носок зі скловолокна, 
стійка до проколів композитна 
пластина

•	 Гумова зовнішня підошва SRC CI 
HRO, комфортна ширина 11

•	 DGUV 112-191/австрійський  
стандарт Z1259, без металу, ESD

6 069 грн

Черевики захисні зимові S3 AS, сталевий носок, високі, чорні, пара, MODYF

2 736 грн
ціна з ПДВ

ЦІ МІЦНІ ШКІРЯНІ ЧЕРЕВИКИ ВІДМІННО ФІКСУЮТЬ 
НОГУ, ЗАБЕЗПЕЧУЮТЬ АМОРТИЗАЦІЮ В ОБЛАСТІ П’ЯТИ 
ТА ЗМЕНШУЮТЬ НАВАНТАЖЕННЯ НА СУГЛОБИ

ВІДСКАНУЙ

Розмір Артикул
38 M022080038

39 M022080039

40 M022080040

41 M022080041

42 M022080042

43 M022080043

44 M022080044

45 M022080045

46 M022080046

47 M022080047

48 M022080048

•	 Дихаюча шкіра, м’який язичок
•	 Тепла флісова підкладка
•	 Сталевий захисний підносок, ста-

лева устілка для захисту від про-
колів

•	 Протиковзна підошва SRC PU
•	 Комфортна ширина 11 (широка 

посадка)

3 648 грн

https://wurth.ua/search?search=&search=M4222120
https://wurth.ua/search?search=M0220800&search=M0220800
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Черевики захисні зимові Workshop[R], S3 CI SRC, комп. нос., високі, пара

1 260 грн
ціна з ПДВ

ЗАСТОСУВАННЯ УНІКАЛЬНИХ HRO ВСТАВОК НА 
ПІДОШВІ РОБИТЬ ЦІ ЧЕРЕВИКИ ІДЕАЛЬНИМИ ДЛЯ 
ДОВГОТРИВАЛОГО НОСІННЯ НА ВУЛИЦІ

ВІДСКАНУЙ

Розмір Артикул
37 5358002737

39 5358002739

40 5358002740

41 5358002741

42 5358002742

43 5358002743

44 5358002744

45 5358002745

47 5358002747

•	 Зовнішній матеріал: Натуральна 
шкіра з просоченням проти про-
никнення води, технічні вставки та 
світловідбивні вставки

•	 Внутрішній матеріал: Штучне хутро
•	 Композитний захисний носок (до 

200 Дж)
•	 Сталева пластина для надійного 

захисту від проколів
•	 Підошва з пінополіуретану подвій-

ної щільності з гумовими вставка-
ми, стійка до впливу вуглеводнів, 
наділена маслостійкими, антиков-
зними, антистатичними властивос-
тями та захистом від холоду

•	 Стандартна устілка EVA
•	 Опір ковзанню SRC
•	 Антистатичні властивості від 0,1 до 

1000 МΩ
•	 Поглинання енергії в ділянці п’яти 

≥20 Дж

Черевики робочі зимові Workshop[R], O2 CI SRC, високі, пара

1 092 грн
ціна з ПДВ

ЗАСТОСУВАННЯ УНІКАЛЬНИХ HRO ВСТАВОК НА 
ПІДОШВІ РОБИТЬ ЦІ ЧЕРЕВИКИ ІДЕАЛЬНИМИ ДЛЯ 
ДОВГОТРИВАЛОГО НОСІННЯ НА ВУЛИЦІ

ВІДСКАНУЙ

Розмір Артикул
37 5358022737

39 5358022739

40 5358022740

41 5358022741

42 5358022742

43 5358022743

44 5358022744

45 5358022745

•	 Зовнішній матеріал: Натуральна 
шкіра з просоченням проти про-
никнення води, технічні вставки

•	 Внутрішній матеріал: Штучне хутро
•	 Підошва з пінополіуретану подвій-

ної щільності з гумовими вставка-
ми, стійка до впливу вуглеводнів, 
наділена маслостійкими, антиков-
зними, антистатичними властивос-
тями та захистом від холоду

•	 Стандартна устілка EVA
•	 Опір ковзанню SRC
•	 Антистатичні властивості від 0,1 до 

1000 МΩ
•	 Поглинання енергії в ділянці п’яти 

≥20 Дж

1 560 грн

1 800 грн

https://wurth.ua/search?search=53580027&search=53580027
https://wurth.ua/search?search=53580227&search=53580227
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2 340 грн

300 грн

Чоботи захисні зимові Workshop[R], S3 CI SRC, сталевий носок, пара

1 638 грн
ціна з ПДВ

ЗОВНІШНІЙ МАТЕРІАЛ: НАТУРАЛЬНА ШКІРА З 
ПРОСОЧЕННЯМ ПРОТИ ПРОНИКНЕННЯ ВОДИ

ВІДСКАНУЙ

Розмір Артикул

37 5358900137

38 5358900138

39 5358900139

40 5358900140

41 5358900141

42 5358900142

43 5358900143

44 5358900144

45 5358900145

46 5358900146

47 5358900147

•	 Сталевий захисний носок (до 200 
Дж)

•	 Сталева пластина для захисту від 
проколів

•	 Підошва з пінополіуретану подвій-
ної щільності з гумовими вставка-
ми, стійка до впливу вуглеводнів, 
наділена маслостійкими, антиков-
зними, антистатичними властивос-
тями та захистом від холоду

•	 Устілка Memory Foam
•	 Опір ковзанню SRC
•	 Антистатичні властивості від 0,1 до 

1000 МΩ
•	 Поглинання енергії в ділянці п’яти 

≥20 Дж

ВІДСКАНУЙ

Шкарпетки-вкладиші для чобіт WORKSHOP, пара, розмір універсальний

240 грн
ціна з ПДВ

•	 Теплі шкарпетки-вкладиші білого кольору
•	 Використовуються як утеплювач для демісе-

зонного та вологонепроникного (гумового) 
спецвзуття та призначені для забезпечення 
додаткової теплоізоляції ніг

•	 Застосовуються для додаткового екіпіруван-
ня працівників, діяльність яких пов’язана з 
постійним перебуванням в умовах високої 
вологості та знижених температур

•	 Склад: 80% поліестер, 20% вовна

Арт. 53583001

https://wurth.ua/search?search=&search=53589001
https://wurth.ua/product/skarpetki-vkladisi-dlia-cobit-workshop-para
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Переваги та недоліки матеріалів

Перевірте, який розмір
рукавиці вам підходить

Помістіть руку,
як показано
на малюнку

Матеріал Натуральний латекс Нітрил Поліуретан ПВХ

Переваги

Чудова гнучкість, еластичність. 
Стійкість до розриву, проколу та 
холоду. Вологостійкість

Дуже хороша стійкість до 
стирання, проколювання та 
перфорації. Слабка чутливість 
до тепла

Висока еластичність, стійкість 
до проколювання, абразивного 
зносу і опір до роздирання. 
Підвищена чутливість

Хороші захисні властивості від 
механічних пошкоджень та 
холоду

Хороша стійкість до багатьох 
кислот та кетонів

Дуже хороша стійкість до 
похідних вуглеводнів. Стійкий 
до мастил та жирів

Дуже хороша стійкість до 
похідних вуглеводнів. Стійкий 
до мастил та жирів

Хороша стійкість до кислот 
та лугів

Недоліки

Слід уникати контакту з олією, 
жиром та похідними вуглеводнів, 
ароматичними розчинниками

Слід уникати контакту зі 
спиртами, розчинниками, 
кислотами та органічними 
компонентами, що містять азот

Невисока стійкість при 
підвищених температурах та 
дії лугів

Слід уникати контакту з 
ацетоном, ароматичними та 
хлорними 
розчинникамиМоже викликати алергічну 

реакцію
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ЗАСОБИ ІНДИВІДУАЛЬНОГО
ЗАХИСТУ
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Рукавиці захисні зимові 
TIGERFLEX THERMO DRY, 
нейлон, покриття латекс, пара

• Двошарова в’язана рукавиця з відмінною холодо- та водостійкістю
• Долоні покриті латексом/латексною піною з подвійним зануренням 
та додатковим нітриловим покриттям TIGERFLEX
• Хороший захват, зручна в носінні
• Дуже зручна у використанні завдяки шліфованій акриловій підкладці

ВІДСКАНУЙ

212 грн
ціна з ПДВ

326 грн

Рукавиці захисні зимові 
TIGERFLEX THERMO, покриття 
нітрил, пара

ВІДСКАНУЙ

191 грн
ціна з ПДВ

294 грн

•	 Безшовна в’язка в основі волокон акрилу/поліестеру з густим і м’яким ворсом
•	 Комфортний, м’який та дуже теплий матеріал
•	 Покриття долоні і пальців спіненим латексом
•	 Нітрилові «тигрові смужки» на долоні забезпечують додаткове зчеплен-

ня при утриманні предметів

Арт. 08994040 ... Арт. 08994025 ...

https://wurth.ua/product/rukavici-zaxisni-zimovi-tigerflex-thermo-dry-para-rozmir-10
https://wurth.ua/product/rukavici-zaxisni-zimovi-z-lateksnim-pokrittiam-tigerflex-thermo-para-rozmir-10
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ЗАСОБИ ІНДИВІДУАЛЬНОГО ЗАХИСТУ —  ЗАХИСНІ РУКАВИЦІ

Тел.: +38 067 585 12 12, +38 093 585 12 12
+38 050 585 12 12, +38 044 585 12 12 E-mail: office@wurth.ua

1. Рукавиці захисні CONSTRUCT
Арт. 08994043

5. Рукавиці захисні RED LATEX GRIP
Арт. 08994082

9. Рукавиці захисні SPEC-MECHANIC
Арт. 08994005

13. Рукавиці монтажні ESD
Арт. 08994045

17. Рукавиці захисні для 
механіка UNI-TOP
Арт. 089940069

21. Рукавиці захисні двосторонні 
TIGERFLEX DOUBLE LIGHT
Арт. 08994112

25. Рукавиці захисні зимові 
TIGERFLEX THERMO DRY
Арт. 08994025

29. Рукавиці зварювальника W-100
Арт. 5350050010

33. Рукавиці зварювальника, 10,5IN
Арт. 0984310001

37. Рукавиці для захисту від порізів 
W-320
Арт. 0899403669

41. Рукавиці захисні PROTECT
Арт. 08994001

45. Рукавиці захисні W20
Арт. 53500000

2. Рукавиці захисні BLUE NITRILE
Арт. 0899420

6. Рукавиці захисні RED NITRILE
Арт. 08994031

10. Рукавиці монтажні TOUCH ESD
Арт. 08994044

14. Рукавиці захисні MULTIFIT DRY
Арт. 0899405508

18. Рукавиці захисні надтонкі 
TIGERFLEX LIGHT
Арт. 08994111

22. Рукавиці захисні двосторонні 
TIGERFLEX DOUBLE
Арт. 089941121

26. Рукавиці захисні зимові 
TIGERFLEX THERMO
Арт. 08994040

30. Рукавиці зварювальника W-110
Арт. 5350050110

34. Нарукавники зварювальника 
EN420
Арт. 0984312101

38. Рукавиці для захисту від порізів 
W-401
Арт. 0899403830

42. Рукавиці захисні DRIVER COMBI
Арт. 53500005

46. Рукавиці захисні діелектричні
Арт. 0899400937

3. Рукавиці універсальні в’язані білі
Арт. 0899404185

7. Рукавиці захисні White PU
Арт. 08994011

11. Рукавиці захисні WORKWELL
Арт. 089940117

15. Рукавиці захисні NITRILON MAX
Арт. 08994421

19. Рукавиці захисні TIGERFLEX PLUS
Арт. 08994110

23. Рукавиці захисні WHITE TOUCH
Арт. 08994160

27. Рукавиці термозахисні H-100
Арт. 08994070

31. Рукавиці зварювальника W-130
Арт. 5350050310

35. Рукавиці для захисту від порізів 
W-510
Арт. 089940391

39. Нарукавник для захисту від 
порізів W-290
Арт. 0899400421

43. Рукавиці захисні DRIVER CLASSIC
Арт. 53500004

47. Рукавиці захисні хімічно стійкі
Арт. 0899435

4. Рукавиці захисні TIGERFLEX HI-LITE
Арт. 08994030

8. Рукавиці захисні Black PU
Арт. 08994024

12. Рукавиці захисні BASEFLEX
Арт. 08994015

16. Рукавиці захисні SPEC-PU-BLACK
Арт. 0899401160

20. Рукавиці захисні TIGERFLEX COOL
Арт. 08994010

24. Рукавиці захисні утеплені 
MULTIFIT DRY
Арт. 089940560

28. Рукавиці зварювальника W-120
Арт. 5350050210

32. Рукавиці зварювальника, довгі
Арт. 0984310002

36. Рукавиці для захисту від 
порізів PU
Арт. 08994071

40. Рукавиці для захисту від порізів 
W-500
Арт. 0899403910

44. Рукавиці захисні W40
Арт. 53500001

48. Рукавиці захисні одноразові
Арт. 0899470
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МИ В СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖАХ:

https://www.instagram.com/wurth.ua/
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https://www.facebook.com/WurthUkraine
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